

卿麗陳 者記報本

《估評力實賽桌球界》

# 汹湧勢來客劍三典瑞 驗考臨面龍條四洲亞

●世界杯桌球賽今天起在肯亞的奈洛比開打，迥異於往年，今年參賽的十六強，亞洲只有四位，顯得人單勢薄，歐洲挾著今年四月第四十屆世桌賽反撲成功的勝果，聲勢壯大，今年的世界杯極有可能是歐洲壟斷的局面。

大陸今年一反往常，未由老將領軍，世界排名第十八的陳龍燦未出席，反而只推出新秀于沈潼和馬文革，他們能否闖過今年歐洲的強勢圍剿，實在是個疑問。

而大陸在四十屆世桌賽即已測試過于、馬兩將的實力潛能，表現不盡理想，但是考量江嘉良、滕毅、許增才諸老手紛紛退休，以及其他新手更不足擔大任的事實，大陸桌協也只



能硬起頭皮由於沈潼和馬文革在世界杯挑大樑了。除了于沈潼和馬文革外，亞洲參賽的另兩名球員是南韓的劉南奎及新秀金澤洙，他們的直拍路是歐、亞混合體，對亞洲直拍較有威力，但碰上臂力強又能在近抬打法的當前歐洲桌壇主流打法，可能就不易揮灑自如了。

今年的世界杯，歐洲強手盡皆出馬，瑞典「三劍客」華德納、皮爾遜和阿培爾格倫都對冠軍杯虎視眈眈，一向在世界杯表現不錯的波蘭好手格魯巴和庫查爾斯基也不好惹。其中，格魯巴在去年世界杯以一打三，在大陸江嘉良、陳龍燦和許增才包圍下，奮勇奪得冠軍，今年他的競爭主力應是瑞典「三劍客」。

瑞瑞典在歐洲桌壇雄霸已近十年，與大陸兩強爭霸也有八年之久，但在世界杯賽卻始終表現不突出，只有八三年第四屆包辦前十一秒五四，打破大陸選手呂宗英兩年前所創的十一秒五九亞洲青年紀錄。

王惠珍今年在中正杯國際田徑賽縮造十一秒五四，打破大陸選手呂宗英兩年前所創的十一秒五九亞洲青年紀錄。王惠珍並躋身國際田總公佈的亞洲歷年十傑排名的第七位。這項排名為：①

## 百米改寫亞洲青年紀錄 王惠珍成績獲田總承認

【本報巴塞隆納四日電】前來巴塞隆納參加世界杯田徑賽的我國新秀王惠珍，由國際田徑總會審查承認為女子一百公尺亞洲青年紀錄保持者。

王惠珍今年在中正杯國際田徑賽縮造十一秒五四，打破大陸選手呂宗英兩年前所創的十一秒五九亞洲青年紀錄。

王惠珍並躋身國際田總公佈的亞洲歷年十傑排名的第七位。這項排名為：①

新大陸，兩人以一秒五五並列，⑩潘衛新（大陸，一秒五七）。

三名，近五屆卻連四名內都未擠進，今年由世界排名第一的華德納領軍，挾著強勢而來，是最有可為的一年。

大陸桌隊在世界杯賽一向戰績極佳，前九屆比賽大陸包辦了六屆冠軍，但是今年衡量情勢，大陸奪魁希望較小，奈洛比世界杯極可能繼杜蒙世桌賽，成為大陸桌隊另一個傷心地！

